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 لباب الأولل الرياضيات أوراق عمل
 الاسم / ............................................... الصف : اول متوسط )        ( 

 

 

 ...................    = 2×  5+   3ناتج   1

 15 د  20 جـ 13  ب  16 أ 
= ..................... 5ب +    فان 2إذا كانت ب =  2   

 9 د  10 جـ 8 ب  7 أ 
3    23 ........................= 

 
 4 د  8  جـ 5 ب  6 أ 

 ايام ؟  3ابيات شعرية يوميا . فكم يحفظ في  6يحفظ محمد   4
 
 18 د  10 جـ 9 ب  16 أ 

 ......... ..،   24،   6،  2،   1  ، 1  العدد التالي في النمط 5
 
 100 د  510 جـ 720 ب  120 أ 

 = ................   3×   3×  3ناتج ضرب   6
 
 10 د  27 جـ 12 ب  9 أ 

 .................  هي ة  بع لأرالخطوة الثانية في خطوات حل المسالة ا  7
 
 التخطيط  د  الحل جـ الفهم  ب  التحقق  أ 

 ..........................  = تربيع 10قيمة العدد  8
 
 30 د  1000 جـ 100 ب  20 أ 

 = ........................    تكعيب  2قيمة العدد   9
 
 8 د  4 جـ 6 ب  2 أ 

 .............. ى ت تسم مجموعة قيم المدخلا 10
 
 
 غير ذلك د  قاعدة الدالة   جـ المدى ب  المجال  أ 

 - ولاً: اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي: أ
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11  
 = ...............  هو س 13=   5س +   4المعادلة  حل 

 5 د  4- جـ 4 ب  2 أ 
 8اذا كانت قيمة ب =   5قيمة العبارة ب +   12

 30 د  13 جـ 10 ب  16 أ 
 

 

 -  الخطأ: مام العبارة ( أب)الرمز مام العبارة الصحيحة و( أ أ) الرمز ضع  ثانياً: 
 

 

 الواحد العنصر المحايد الجمعي هو  (  1) 
 

 )     ( 

 م الخطوة الرابعة من خطوات حل المسالة هي الفه  (  2) 
 

 )     ( 

 ريا  100كتاب =  12يكون ثمن   ريا  10كتاب ثمنه   (  3) 
 

 )     ( 

 81=  93قيمة    (  4) 
 

 )     ( 

 تسمى خاصية التوزيع   7×5+   9×5( =   7+  9)   5 (  5) 
   

 )     ( 

 ريا  155اشهر   5شهريا فمجموع ما يوفره في   ريال  150 عبدالل اذا وفر  (  6) 
 

 )     ( 

من المخرجات بحسب  يرتبط بعنصرين  المدخلات فيها كل عنصر من    علاقة الدالة هي   (  7) 
 قاعدة محددة

 )     ( 
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 - الأسئلة المقالية :ثالثا: 
 
 
 

 : ذهنيا الاتيةحل المعادلة 
 2=  18 - ص 

 صحيحة ؟  8=  6ما قيمة هـ التي تجعل المعادلة هـ ÷ 

 الاتية موضحا خطوات الحل : اوجد قيمة العبارة 
14  +3  (7 – 2 ) 
 

 3 اذا كانت ص = 2ص +  3قيمة العبارة الجبرية أوجد 

 استعمل خاصية التوزيع لحل العبارة الاتية :
5  (8  +9 ) 

 الاتية موضحا خطوات الحل : اوجد قيمة العبارة 
 25  ( ÷9 – 4  ) 
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 باب الثاني .عمل الرياضيات لل أوراق
 )      ( ط ول متوسالاسم / ................................................ الصف : ا

 

 

 20- ............. صفر    1
 
 ≤ د  ≥ جـ > ب  < أ 

 ..................   تكتب كعدد صحيح ريا  100خسارة   2
 
 غير ذلك  د  200  جـ 100- ب  100 أ 

3   
-5  ..........................-3 
 
 ≤ د  ≥ جـ > ب  < أ 

 ( في الربع .......................  2-،  3تقع النقطة )   4
 
 الرابع د  الثالث  جـ الثاني  ب  الاول  أ 

 ( على المحور .....................  5،   0تقع النقطة )   5
 
 غير ذلك د  نقطة الاصل  جـ الصادي ب  السيني  أ 

 ( الرقم الذي يمثل السينات هو .....................  2،  3في النقطة )   6
 
 5 د  صفر  جـ 3 ب  2 أ 

 ...................... =  ( 2- ( × )  3-ناتج ضرب )  7
 
 6 د  5- جـ 2- ب  5 أ 

 = .........................  3( ÷   9-ناتج قسمة )   8
 
 5 د  5- جـ 4 ب  3- أ 

 = ...........................  6( ×   4-ناتج ضرب )   9
 
 24 د  24- جـ 4- ب  صفر  أ 

 ....................... ( =  2- ( ÷ )  4-ناتج قسمة )   10
 
 2 د  6- جـ 6 ب  2- أ 

 - ولاً: اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي: أ
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 ( = .............................  2- × )  9ناتج ضرب   11
 
 18 د  18- جـ 11- ب  11 أ 

 ( = .......................  2- ( + )  3-ناتج جمع )   12
 
 1- د  5- جـ 2- ب  5 أ 

 = ................................   5( +  9- ناتج جمع )  13
 
 5 د  5- جـ 4 ب  4- أ 

 ........................ =   4+   6( +  4- ناتج جمع )  14
 
 6 د  4 جـ 4- ب  صفر  أ 

 ( = .............................  2- )  –(  4- ناتج طرح  ) 15
 
 2 د  6- جـ 6 ب  2- أ 

 ( = ............................  2  -)  – 9ناتج طرح   16
 
 7 د  10 جـ 11- ب  11 أ 

 

 - الخطأ:مام العبارة ( أب)الرمز  الصحيحة ومام العبارة ( أأ)الرمز ضع ثانياً: 

   16- ريا بالعدد    16يعبر عن توفير بمقدار   (  1) 
 

 )     ( 

 الاحداثي ى بالمستو  الاولفي الربع  (  5- ،  3  )تقع النقطة   (  2 )
 

 )     ( 

    12هو  12- للعدد التعبير عن القيمة المطلقة  (  3 )
 

 )     ( 

من المخرجات بحسب   يرتبط بعنصرين  المدخلات فيها كل عنصر من    علاقةالدالة هي   (  4) 
 قاعدة محددة

 )     ( 

 (   5- ح ) صحي اليعبر عنها بالعدد  ريالات  5توفير   (  5) 
 

 )     ( 

 الاتية   للأعداد  الأكبر الي  الأصغرالترتيب الصحيح من  (  6) 
 ، صفر (  1- ،  3-،   4- هو )   4- ،  3- ،  1-صفر ، 

 )     ( 

 (   200ريا تكتب ) +   200مكسب  (  7) 
 

 )     ( 

 (   3،   1( = )   1،   3الزوج المرتب )   (  8) 
 

 )     ( 

 )     (  تسمى النقطة ) صفر ، صفر ( نقطة الاصل   (  9) 



3 

 

 = صفر  0×  9ناتج ضرب   (  10) 
 

 )     ( 

 1- ( =  3- ( ÷ )  3- ناتج قسمة )  (  11) 
 

 )     ( 

 صفر   = 0  – 9  طرح  ناتج (  12) 
 

 )     ( 

 5-( =  2- ( + ) 3-ناتج جمع )   (  13) 
 

 )     ( 

 ( = صفر  6( + )  6-ناتج جمع )   (  14) 
 

 )     ( 

 
 - الأسئلة المقالية :ثالثا: 

 
 

 :  الاتية راتاوجد قيمة العبا
   

    │ =5-│ + │   9-│ )أ(    
 
 
 
    │ =3-+ │  2ب(    )
 

 اوجد ناتج كلا مما يأتي :
 

 ( =  12-+ )  10    )أ(
 
 

 ( = 6( + )  6-+ )  14-    )ب(

الى   الأصغرلمجموعة من رتب الاعداد الصحيحة في ا
 } 3-،  5- ،  2-،  9،  13- {    : الأكبر
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 ثالث . باب العمل الرياضيات لل أوراق
 ف : اول متوسط )      ( الص م / .....................................................الاس

 

 

 = ...............  هو س 13=   5س +   4حل المعادلة   11
 
 5 د  4- جـ 4 ب  2 أ 

 2سم . تكون مساحة سطحها ....... سم   10سم ، وعرضها   19قطعة رخام طولها  12
 
 290 د  190 جـ 58 ب  29 أ 

 ع = ................ هو   81- ع =   9حل المعادلة   13
 
 3- د  3  جـ 9 ب  9- أ 

 هو ل = ...............   5- =  9 – ل 2   حل معادلة  14
 
 5 د  2- جـ 1 ب  2 أ 

 ......................  هي 23=   2س + 3حل المعادلة   27
 
 5 د  7- جـ 3 ب  7 أ 

 .....................   هي 13=   5+ س 4حل المعادلة   28
 
 2- د  2 جـ 3 ب  5 أ 

 هو .....................  22=  6  – ل  4حل المعادلة الآتية   29
 
 17- د  7 جـ 2 ب  5 أ 

 ...........................  سم يكون محيطه 2سم وعرضه  6مستطيل طوله    30
 
 16 د  12 جـ 9 ب  8 أ 

 مساحته ....................... سم مربعسم تكون  3سم وعرضه   15مستطيل طوله    31
 
 45 د  5 جـ 18 ب  30 أ 

 ........................"  اهداف زيادة علي ما حققه الثاني 3ل  لاوحقق ا"  كتب العبارة  ت  32
 
 
 س 2 د  س 3 جـ 3س +  ب  3 -س  أ 

 - ولاً: اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي: أ
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 ...................   12 امثال عمر أحمد يساوي  ثلاثة "  الاتية كتب المعادلة ت  33
 
 ص 2 د  3ص + جـ 12ص = 3 ب  12ص +  أ 

 يساوي .........................  8=   9س +  الاتية  حل المعادلة  34
 
 17- د  17 جـ 1- ب  1 أ 

 .............................. هو   55-س = 5حل المعادلة   35
 
 10- د  10 جـ 11- ب  11 أ 

 

 - الخطأ:مام العبارة ( أب)الرمز  الصحيحة ومام العبارة ( أأ)الرمز ضع ثانياً: 

 تمثل المعادلة الخطية بيانيا بخط مستقيم  (  1 )
 

 )     ( 

 محيط المستطيل = الطول + العرض  (  2) 
 

 )     ( 

 مساحة المستطيل = الطول × العرض  (  3) 
 

 )     ( 

 2هو  م =    9=   5م + 2حل المعادلة   (  4) 
 

 )     ( 

 31هكذا  س +  (  31تكتب العبارة ) اقل من عدد بخمسة يساوي   (  5) 
 

 )     ( 

 3-هو  ص =   2=  5حل المعادلة ص +   (  6) 
 

 )     ( 

 6هو  م =    12م = 2حل المعادلة   (  7) 
 

 )     ( 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



3 

 

 - الأسئلة المقالية :ثالثا: 
 

 
  2اذا كانت قيمة س =  س + ص 2 الاتيةوجد قيمة العبارة ا

   10 -وقيمة ص = 
 :  مبينا خطوات الحل الاتيةحل المعادلة 

 5=  2س +    7

 :  مبينا خطوات الحل الاتيةحل المعادلة 
 10=  5  –ص  3-

 :  مبينا خطوات الحل الاتيةحل المعادلة 
 5- =  2س +  

 
 سم .أوجد محيط ومساحة هذا المستطيل ؟ 4سم ، وعرضه   5مستطيل طوله 

 


